# **Garden Nursery Fiberglass Flower Pots GRP Large Planter**

# Basic Information

· Place of Origin: China • Brand Name: QUANGUI CE/Rohs/ISO9001 Certification:

 Model Number: QG-FP Minimum Order 30pcs Quantity:

• Price: Negotiation

• Packaging Details: Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble

Wrapp

30-40 days · Delivery Time:

• Payment Terms: T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid

before shipping

• Supply Ability: 3000 sets each month



#### **Product Specification**

• Function: For Real Or Artificial Tree Planters

 Size: Customized Or Variety

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street,

Belconv

• Production Tyle: Modern, Europe, Unique Etc

Shiny Finish: Can Be Customized

 Material: Fiberglass

 Matte Finished: Can Be Customized • Product Type: Vase, Flower Pots

• Highlight: GRP Large Planter Fiberglass Flower Pots,

Large Planter Fiberglass Flower Pots, Garden Nursery Fiberglass Flower Pots



# More Images











## **Product Description**

### Wholesale Nursery Fiberglass Garden Flower Pots Fiberglass GRP Large Plant Flower **Pots Planter Pots**

#### **Product Description:**

The Fiberglass Flower Pots come in various production styles such as modern, European, and unique, making it easy to match any home or garden design. You can choose from a variety of shapes, including round, square, rectangular, or customize it to fit your specific These pots are not just stylish but also highly functional. They can be used as vases or flower pots for both real and artificial tree planters.

The sturdy construction of the fiberglass pot and planters ensures that your plants are safe and secure.

The Fiberglass Planter Box is perfect for outdoor use as its fiberglass material makes it weather-resistant. This means that it can withstand harsh weather conditions such as rain, snow, and extreme heat. You do not have to worry about your plants being damaged

due to weather changes.

Investing in Fiberglass Outdoor Pots is a smart choice as they are low maintenance and easy to clean. The material used is non-porous

and does not allow water to seep through, preventing mold and mildew growth. You can easily wipe them down with a damp cloth to keep them looking as good as new

In conclusion, the Fiberglass Flower Pots are the perfect addition to any garden or home décor. With its modern and customizable matte finish, variety of production styles, shapes, and functions, you can never go wrong with investing in these Fiberglass Planter Boxes. They are durable, weather-resistant, low maintenance, and easy to clean, making them a smart investment for any plant lover.

#### Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots Production Style: Modern, Europe, Unique Etc Matte Finished: Can Be Customized

Sample Time: 10 Days Shiny Finish: Can Be Customized Pattern: Can Be Customized

Keywords: Fiberglass Decorative Pots, Fiberglass Outdoor Pots, Garden FRP Fiberglass Planter

#### **Technical Parameters:**

Pattern	Can Be Customized
Location	Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Balcony
Function	For Real Or Artificial Tree Planters
Production Time	30 - 40 Days
Matte Finished	Can Be Customized
Product Type	Vase, Flower Pots
Production Style	Modern, Europe, Unique Etc
Size	Customized Or Variety
Shiny Finish	Can Be Customized
Shape	Round, Square, Rectangular Or Customized

### Applications:

The Fiberglass Plant Pots are made using high-quality fiberglass material that is sturdy and durable, making them perfect for use in gardens, patios, balconies, and other outdoor spaces. The material is resistant to extreme weather conditions, ensuring that the plant pots remain in good condition for years to come.

These Fiberglass Pots For Garden are available in a matte finish that can be customized to suit individual preferences and design requirements. The product is certified by CE, Rohs, and ISO9001, making it a reliable and safe product for use in any environment. The minimum order quantity for these Fiberglass Plant Pots is 30pcs, and the price is negotiable. The packaging details include plastic film, paper cardboard, and bubble wrap, ensuring that the product is delivered safely and securely. The delivery time is 30-40 days, and the payment terms include T/T and DDP, with a 30% deposit and 70% balance paid before shipping.

QUANGUI offers a supply ability of 3000 sets each month, ensuring that customers can order these Fiberglass Pot For Garden in bulk quantities if required. The product is suitable for use in a range of occasions, including home gardens, commercial landscapes, outdoor events and more

Customers can order samples of the product, with a sample time of 10 days. The product type includes vases and flower pots, offering a range of options to choose from

#### **Customization:**

Our packaging details include Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble Wrap and the delivery time is 30-40 days. We accept payment terms such as T/T, DDP, 30% deposit, and 70% balance paid before shipping. Our supply ability is 3000 sets each month, and the function of the product is for real or artificial tree planters

We offer a sample time of 10 days, and the material used is fiberglass. The production time is 30-40 days, and we offer a variety of shapes such as round, square, rectangular or customized shapes to meet your specific requirements

#### **Support and Services:**

The Fiberglass Flower Pots product comes with technical support and services to ensure customer satisfaction and optimal product performance. Our team of experts is available to assist with any questions or concerns regarding installation, maintenance, and troubleshooting. Additionally, we offer repair and replacement services for any damaged or defective products, as well as customization options to meet specific customer needs. Our goal is to provide exceptional support and service to our customers throughout the lifetime of their Fiberglass Flower Pots.

# Packing and Shipping:

Each Fiberglass Flower Pot will be carefully packed in a cardboard box with cushioning materials to ensure safe transport. The product will be wrapped in bubble wrap to protect it from any scratches or damages during shipping. Shipping

We offer free shipping for all orders within the United States. Orders will be processed within 1-2 business days and shipped via UPS or FedEx. Delivery times may vary depending on the destination, but customers can expect to receive their orders within 3-5 business days after shipment

#### FAQ:

- Q1: What is the brand name of the fiberglass flower pots?
- A1: The brand name of the fiberglass flower pots is QUANGUI.

  Q2: Where are these flower pots made?
- A2: These flower pots are made in China.
- Q3: What certifications do these fiberglass flower pots have? A3: These fiberglass flower pots have CE, Rohs, and ISO9001 certifications.
- Q4: What is the minimum order quantity for these flower pots?
  A4: The minimum order quantity for these flower pots is 30pcs.

Q5: What are the payment terms for these fiberglass flower pots?

A5: The payment terms for these fiberglass flower pots are T/T, DDP, with a 30% deposit and 70% balance paid before shipping.

Note: Packaging details include Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble Wrap and the delivery time is 30-40 days. The supply ability is 3000 sets each month. The price is negotiable.







# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City